

# PROTOKOLL NR 9 2022

Fört vid styrelsemöte PRO Viskafors 2022-11-07

Närvarande: Lars Andersson, Lars-Erik Larsson, Siv-Britt Andersson, Rolf Magnusson, Åke Algotsson, Jörgen Davidsson, Madeleine Andrén, Anne-Marie Lindkvist, Lena Ek, Lena Necander

Frånvarande: Inger Brorsson, Karl-Erik Lindkvist

§1. Ordförande Rolf Magnusson öppnade mötet.

§2. Förslag till dagordning godkändes

§3. Att justera protokollet valdes Siv-Britt Andersson

§4. Föregående styrelseprotokoll godkändes.

§5. Ekonomi

Perioden 9856 kr, Ackumulerat 26 186 kr.

Ett par fakturor för Pubafton saknas och redovisas nästa månad.

Fondkapitalet är c:a 85 800 kr.

Ansökan om 5 000 kr för ekonomiskt bidrag inför Viskaforsdagen 10 sep beviljat.

Slutredovisningen gav ett bidrag på 4631 kr.

Lars redovisar Trippelskraket senast 25 jan 2023.

Beslutades att medlemsavgiften för 2023 ska vara oförändrad på 40 kr.

§5a. Info: begäran av sammanslagning av föreningar PRO Viskafors med Seglora-Svaneholm är inskickat till distriktet från båda föreningarna, distriktet har skickat vidare till RO som har tillstyrkt sammanslagningen. Lars ansöker om nytt org.nr. hos skattemyndigheten.

§6. Nya medlemmar

2 nya medlemmar. Eva Haraldsson och Aina Hagström

§7. Hemsidan

Löpande uppdateringar.

Gilla din ekonomi. Länk till Webbkursen "Tryggare ekonomi på äldre dar".

Harald: Listor för 65-åringar fungerar inte som förväntat, kommer att åtgärdas.

PRO-Skene Tomas Stigson: Värva nya medlemmar från 67-års ålder, då 65-åringar är mindre intresserade av PRO. Skene "knackar dörr" för att värva nya medlemmar.

Uppdrag till DO, angående medlemsantal som inte stämmer för att söka medel.

§8. Inkommen post och skrivelser

Inbjudan till kurs "Microsoft 365". Anmälan senast 7 nov.

Inbjudan till PRO-vetarna. Förfrågan på nästa medlemsmöte om det finns intresserade för deltagande.

§9. Aktiviteter

Framtagande av program för våren 2023 pågår.

#### §9a. Studier info:

Lena N Ansvarar för att detta fungerar enligt ansvaret med uppdraget.

Info om kurser för aktivitetsledare/styrelsearbete

#### §10. Information från PRO riks/distrikt

Rolf redovisade 3 protokoll från DS. 31/8-22, 28/9-22, 19/10-22

Rolf Redovisade från Södra Älvsborg Höstmöte "verksamhetsplan" 10 okt.

Nomineringar till valberedning för styrelsemedlemmar i DS. Inga förslag inkom.

Sammanfattning från kongressens PowerPoint, länk: [Kongress 2022 - PRO](#)

Digitalt ordförandemöte, valanalys/minnesanteckningar

Rolf redovisade protokoll från Samorg. nr. 10, 11 och 12.

Redovisning: Samorg. "Höstmöte" 2022-10-24: Rolf svarar ang. seniorguiden.

Remissvar till KPR/RPR samorg.

Distriktet flyttar till I15-området.

#### §11. Lokaler

Bordsfrågan har löst sig genom byte av bord med mattcurlingen.

#### §12. Övrigt

Ansvarsområden: uppgifter styrelse, övrig verksamhet.

Arbete inför årsmötet. Informera valberedningen, ta fram avgående och kvarstående.

Rolf meddelar valberedningen.

Anslagstavla vårdcentralen: Programkommittén ansvarar för uppsättning av info.

Ordningsregler vid sammankomster: Blev knas med bordsplaceringen vid Pubaftonen.

Programkommittén kontaktar Christer/M och ber om ursäkt.

Info på anmälningsskylt för Pubafton att inga alkoholhaltiga drycker får medtagas.

Julmarknad: Rolf kollar på månadsmötet om intresse finns för att hjälpa till med närvaro.

#### §13. Mötet avslutades.

Kommande möten.

Styrelsemöte kl. 10.00 5/12

Medlemsmöten kl. 15.00 17/11

---

ordf. Rolf Magnusson

---

Sekr. Lars-Erik Larsson

---

Justeras Siv-Britt Andersson